



Государственный
Исторический
Музей

КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ, 1



*Министерство культуры российской федерации
Государственный исторический музей
Московский метрополитен*

**Торжественное открытие состоится
22 февраля 2018 г. в 11:00
на станции метро «Выставочная»
11:30 экскурсия по выставке**

**Аккредитация в пресс-службе Исторического
музея:
pressashm@gmail.com, +7495 692 0151**



В МОСКОВСКОМ МЕТРОПОЛИТЕНЕ ОТКРОЕТСЯ ВЫСТАВКА «КОРОЛЕВСКИЕ ИГРЫ»

**Западноевропейское оружие и доспехи позднего Ренессанса
в собрании Исторического музея**

22 февраля 2018 г. на станции метро «Выставочная» откроется фотовыставка «Королевские игры. Западноевропейское оружие и доспехи позднего Ренессанса в собрании Исторического музея».

9 февраля 1872 года было получено «высочайшее соизволение» императора Александра II на устройство в Москве Исторического музея имени цесаревича Александра Александровича. Эта дата считается днем основания Государственного исторического музея. 3 сентября 2017 года Президентом Российской Федерации был подписан Указ "О праздновании 150-летия Государственного исторического музея". В преддверии празднования музей открывает серию выставок, рассказывающих о музейных фондах.

На стендовой выставке «Королевские игры» показана уникальная музейная коллекция: памятники западноевропейского оружейного искусства и предметы вооружения, созданные по индивидуальному заказу придворными оружейниками Габсбургского императорского двора, княжеских дворов Дрездена и Брауншвейга, крупнейших художественных и ремесленных центров – Аугсбурга и Нюрнберга. Парадное оружие как неотъемлемая часть придворного обихода использовалось в ритуализованных и игровых действиях, связанных с жизнью двора: триумфах, турнирах, охоте, стрелковых состязаниях, в различных сценариях придворного церемониала. Эти высококлассные изделия, выполненные мастерами в традиции позднего Ренессанса и маньеризма, свидетельствуют не только о высочайшем уровне мастерства оружейников XVI-XVII веков, а также о художественном вкусе благородных заказчиков – разносторонне образованных ренессансных правителей. Среди представленных на выставке работ – парадные доспехи французского короля Франциска I, герцога Легницы и Бжега Фридриха II, архиепископа Альбрехта Бранденбургского, курфюрста Бранденбургского Иоахима II Гектора, герцога Юлиуса Брауншвейг-Вольфенбюттельского, а также холодное, древковое, огнестрельное и метательное оружие.

На открытии выставки посетители смогут послушать музыкальные произведения в исполнении ансамбля старинной музыки, сфотографироваться с реконструкторами в рыцарском облачении из агентства старинных развлечений «Ратоборцы», прослушать экскурсию по выставке.

**#ПРОФ
МЕТРО**